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1. Ó÷èòåëü íàïèñàë íà äîñêå ïðîñòîå ÷èñëî. Øêîëüíèêè ïî î÷åðåäè ïîäõîäÿò ê äîñêå è ïðèáàâëÿþò

ê íàïèñàííîìó ÷èñëó åãî ïîñëåäíþþ öèôðó, à ïîòîì åùå åäèíèöó. Çàòåì ñòèðàþò âñå ñ äîñêè è çà-

ïèñûâàþò íà íåå ïîëó÷åííûé ðåçóëüòàò. Êàêîå íàèáîëüøåå êîëè÷åñòâî ïåðâûõ ÷èñåë íà äîñêå ìîãëî

îêàçàòüñÿ ïðîñòûìè?

2. Â òðåóãîëüíèêå ABC íà ñòîðîíå BC âûáðàíû òî÷êè A1 è A2, íà ñòîðîíå CA � òî÷êè B1 è B2, à íà

ñòîðîíå AB � òî÷êè C1 è C2 òàê, ÷òî A1A2 = B1B2 = C1C2. Îêàçàëîñü, ÷òî ó òðåóãîëüíèêîâ A1B1C1

è A2B2C2 ñîâïàäàþò öåíòðû òÿæåñòè. Äîêàæèòå, ÷òî òðåóãîëüíèê ABC � ðàâíîñòîðîííèé.

3. Äëÿ ïîëîæèòåëüíûõ ÷èñåë x, y, z âûïîëíåíî ðàâåíñòâî xyz = 1. Äîêàæèòå, ÷òî
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4. Â êàæäóþ êëåòêó äîñêè 7× 7 Æåíÿ ïîñàäèë ïî äâå äðåññèðîâàííûå ëÿãóøêè. Ïî êîìàíäå êàæäàÿ

ëÿãóøêà ïðûãàåò â ñîñåäíþþ ïî ñòîðîíå êëåòêó, ïðè÷åì ëÿãóøêè, êîòîðûå èçíà÷àëüíî ñèäåëè â îäíîé

êëåòêå, ïðûãàþò â ðàçíûå êëåòêè. Êàêîå íàèáîëüøåå êîëè÷åñòâî ïóñòûõ êëåòîê ìîãëî ïîñëå ýòîãî

ïîëó÷èòüñÿ?


